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Poštak i Babića jezero

Poštak se nalazi na graničnom prostoru Like i dalmatinske Zagore, te uz zapadnu Bosnu.
Zbog položaja njegova najvišeg područja smatra se izdvojenim najjužnijim ogrankom Ličke
Plješivice, koji je ukliješten između nižega jugoistočnog Velebita i granične bosanske Vilice
(Ilice/Ujilice) kao najsjevernijeg ogranka masiva Dinare. Iako je blizu bosanske granice,
najveći dio Poštaka s vršnim grebenom je u Hrvatskoj, gdje leži na granici jugoistočne Like i
sjeverne Dalmacije. Poštak je gotovo u cijelosti prekriven prostranim travnjacima, s malo
šume i mnogo krških obilježja. Posebno privlači pažnju sa svojim neobičnim samostojećim
kamenim figurama raznih oblika na zapadnom dijelu travnate padine podno vrha, na oko
1150 m nadmorske visine. Tu se posebno ističe kamena skulptura – kod planinara poznata
kao gljiva ili Glava svemirca Marsovca.

Babića jezero odnosno takozvano gorsko oko je malo jezero predivne modrozelene boje
smješteno podno planina Poštak i Vilice (Ilice/Ujilice) u blizini Ličkog Tiškovca na samoj
granici sa Bosnom i Hercegovinom. Iako je jezero u Hrvatskoj, prilaz autom dostupan je samo
iz smjera BiH, a pješice se može doći putem preko Ljubine poljane.



Plan izleta: Polazak u 7 sati iz Trnjanske. Uz jednu pauzu za kavu vozimo se do sela Otrić
odakle krećemo hodati na Poštak (KT HPO 1425 mnv) do kojeg će nam trebati oko 2 h. Put
do vrha vodi nas kroz nepregledne livade i pored poznatih kamenih skupltura po kojima je
ova planina poznata. Na vrhu odmor i pauza za ručak. Povratak nazad do Ljubine poljane
odakle hodamo do Babića jezera do kojeg će nam trebati oko 3 h. Na livadi u blizini jezera
dižemo šatore večeramo, družimo se i noćimo.
U nedjelju ustajanje u 7 h, doručak, spremanje stvari i povratak prema Otriću istim putem
preko Ljubine poljane.
Ukoliko će biti zainteresiranih u nedjelju se možemo odvesti do Srba i otići na izvor rijeke
Une (oko 45 min hoda u oba smjera). Također, ovisno o zainteresiranosti sudionika moguce
su kratke korekcije u planu.

Hodanje: prvi dan 5-6h hoda, drugi dan 4-5 h hoda.

Hrana i voda: hrana i voda iz ruksaka

Oprema: standardna planinarska oprema + šator, karimat, vreća za spavanje, topla odjeća
i lampa, krema za sunčanje
Cijena prijevoza: kombi- 40 eura po osobi, auto- 35 eura po osobi

Prijave za izlet i informacije:

Luka Lujić 091/2233-821, luka.lujic@zoho.eu

Morana Labović 095/595-4436

NAPOMENA : Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta
te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da
ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost.
Obavezno slušati vodiča ! U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu
ili otkazati izlet.


